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Bulletins Officiels Recus

> BO N°20 LRF Blida « Remerciements »

COURRIER ARRIVEE:

D.J.S Chlef : a/s réunion de sécurité «Notéy.

D.J.S Chlef : a/s réunion de travail «Notéy.

0O.P.O.W Chlef : a/s réunion de cellule «Notéy.

0O.P.O.W Chlef : a/s P.V réunion de cellule «Noté».

COURRIER DEPART:

Radio Chlef

* FAX : a/s Résultats de la 216™ et 228" journée -SENIORS- Division Honneur
Championnat de Wilaya de Football de Chlef
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BO N°* 18 Saison 2021/2022 Séance du T/04/2022

RAHOU Mohammed Président

________________________________________________________

<€ARTICLE : 143 codes disciplinaire 2016

« Le Décompte des Sanctions, avertissement ou autres reléve de la responsabilité Exclusive des clubs».

BILAN

Du 28/12/2021 au 11/04/2022

AVERTISSEMENTS m

TERRAINS SANCTIONNES 00

La commission de discipline peut corriger
en tout temps les fautes de calcul et autres

erreurs manifestés



)
DIRECTION DES ARBITRES DE WILAYA i

BO N° 18 Saison 2021/2022 - Séance du : 11/04/2022

Membres Présents

M.CHAHED Mhamed Chargé de la formation et suivi des arbitres
M.ZOUBIRI Abdelkader Membre

M.ALI BOUCHROUR Salah Membre

M.BOURIAH Elhadj Secrétaire

ORDRE DU JOUR

v Courrier
v Désignations Arbitres

NOMBRES

Analyse des Feuilles des MatCheS

* La CAW a procédé a I'analyse des feuilles des Matches de la 21°™¢ du 25-26/03/2022
et la 228m¢ du 29-30/03/2022 de championnat division honneur catégorie Seniors.



| COMMISSION DE L°ORGANISATION DES COMPETETIONS

- BON:18Sason 20242022 Seance du 1042022

v KOUBA Ahmed Président
v KHALAFI Mustapha Membre

Ordre du Jour

v" Examen Courrier
v Désignation

NOMBRE DE JOURNEES NOMBRE DE RENCONTRES

AFFAIRE N°70/J : Rencontre CRT — DSG « U-17-15 »
Du 09 Avril 2022
- Aprés lecture de la feuille de match ;
- Attendu que : I’équipes jeunes « U-17-15 » du club CRT ainsi que
I’arbitre officiellement désigné étaient présents au lieu et heure

prévus des rencontres ;
- Attendu que : les rencontres jeunes « U-17-15 » n’ont pas eu

lieu suite a I'absence des équipes jeunes « U-17-15 » du club DSG ;
- _Attendu _qu’apres attente du délai réglementaire, I'arbitre ayant
constaté I'absence des équipes jeunes « U-17-15 » du club DSG,
annula les rencontres ;

Par ces motifs, la Commission décide :

- Match perdu par pénalité a I’équipe jeunes « U-19-17-15 »du club
DSG pour en attribuer le gain du match a I’équipe jeunes
«U-19-17-15» du club de CRT qui marque Trois (03) points et un

scores de Trois (03) buts a Zéro (00).

- Amende de Vingt Mille Dinars (20 000.DA) au club CRT
ART/52/RG/FAF.



AFFAIRE N°71/J : Rencontre JSBH — IRBM « U-17-15 »
Du 09 Avril 2022
- Aprés lecture de la feuille de match ;
- Attendu que : I’équipes jeunes « U-17-15 » du club IRBM ainsi que
I’arbitre officiellement désigné étaient présents au lieu et heure

prévus des rencontres ;
- Attendu que : les rencontres jeunes « U-17-15 » n’ont pas eu

lieu suite a I'absence des équipes jeunes « U-17-15 » du club JSBH

- _Attendu _qu’apres attente du délai réglementaire, I’arbitre ayant
constaté 'absence des équipes jeunes « U-17-15 » du club JSBH,
annula les rencontres ;

Par ces motifs, la Commission décide :

- Match perdu par pénalité a I’équipe jeunes « U-17-15 »du club
JSBH pour en attribuer le gain du match a I’équipe jeunes
«U-17-15» du club de IRBM qui marque Trois (03) points et un

scores de Trois (03) buts a Zéro (00).

- Amende de Vingt Mille Dinars (20 000.DA) au club JSBH
ART/52/RG/FAF.

AFFAIRE N°72/J : Rencontres NRBM — CAT « U-17 / U-15 »

Du 09 Avril 2022
Aprés lecture de la feuille de match et rapport des arbitres.
- Attendu que le que deux clubs ainsi que I’arbitre officiellement
désignés étaient présents au lieu de la rencontre.

- Attendu que : les rencontres n’ont pas eux lieu suite a I'absence
de I'ambulance.
- Attendu qu’aprés attente d’un délai reglementaire, I’arbitre ayant

constaté I'absence de I'ambulance, annula les renconftres.
- Attendu que le club NRBM auraient dii s’assurer de la présence

Du médecin durant toutes les rencontres des catégories jeunes.
- Par ce, la Commission décide :

- Match perdu par pénalité aux trois équipes jeunes « U-17 / U-
15»du club NRBM pour en attribuer le gain des trois matchs aux
trois équipes jeunes «U-17 / U-15» du club de CAT qui marque



chacune Trois (03) points et un scores de Trois (03) buts a Zéro
(00).
- Amende: trente mille dinars (30.000 DA) au Club NRBM

ART 14/RG/FAF

AFFAIRE N°73/J : Rencontre JSBOD — IRBOF « U-17-15 »
Du 09 Avril 2022
- Aprés lecture de la feuille de match ;
- Attendu _que : I’'équipes jeunes « U-17-15 » du club IRBOF ainsi
que l’arbitre officiellement désigné étaient présents au lieu et heure

prévus des rencontres ;
- Attendu que : les rencontres jeunes « U-17-15 » n’ont pas eu

lieu suite a I'absence des équipes jeunes « U-17-15» du club
JSBOD ;

- _Attendu _qu’apres attente du délai réglementaire, I’arbitre ayant
constaté I'absence des équipes jeunes « U-17-15 » du club JSBOD,
annula les rencontres ;

Par ces motifs, la Commission décide :

- Match perdu par pénalité a I’équipe jeunes « U-17-15 »du club
JSBOD pour en attribuer le gain du match a I'’équipe jeunes
«U-17-15» du club de IRBOF qui marque Trois (03) points et un

scores de Trois (03) buts a Zéro (00).

- Amende de Vingt Mille Dinars (20 000.DA) au club JSBOD
ART/52/RG/FAF.

AFFAIRE N°74/J : Rencontre MOF — NRBC « U-17-15 »
Du 09 Avril 2022
- Apres lecture de la feuille de match ;
- Attendu que : I'équipes jeunes « U-17-15 » du club NRBC ainsi que
I’arbitre officiellement désigné étaient présents au lieu et heure

prévus des rencontres ;
- Attendu que : les rencontres jeunes « U-17-15 » n’ont pas eu

lieu suite a I'absence des équipes jeunes « U-17-15 » du club MOF ;
- _Attendu _qu’apres attente du délai réglementaire, I’arbitre ayant
constaté I'absence des équipes jeunes « U-17-15 » du club MOF,




annula les rencontres ;

Par ces motifs, la Commission décide :

- Match perdu par pénalité a I’équipe jeunes « U-17-15 »du club
MOF pour en attribuer le gain du match a I’équipe jeunes
«U-17-15» du club de NRBC qui marque Trois (03) points et un

scores de Trois (03) buts a Zéro (00).

- Amende de Vingt Mille Dinars (20 000.DA) au club MOF
ART/52/RG/FAF.

AFFAIRE N°75/J : Rencontre CRG — ACA « U-17-15 »
Du 09 Avril 2022
- Apreés lecture de la feuille de match ;
- Attendu que : I'équipes jeunes « U-17-15 » du club CRG ainsi que
I’arbitre officiellement désigné étaient présents au lieu et heure

prévus des rencontres ;
- Attendu que : les rencontres jeunes « U-17-15 » n’ont pas eu

lieu suite a 'absence des équipes jeunes « U-17-15 » du club ACA ;
- Attendu _qu’aprés attente du délai réglementaire, I’arbitre ayant
constaté I'absence des équipes jeunes « U-17-15 » du club ACA,
annula les rencontres ;

Par ces motifs, la Commission décide :

- Match perdu par pénalité a I’équipe jeunes « U-17-15 »du club
ACA pour en attribuer le gain du match a I’équipe jeunes
«U-17-15» du club de CRG qui marque Trois (03) points et un

scores de Trois (03) buts a Zéro (00).

- Amende de Vingt Mille Dinars (20 000.DA) au club ACA
ART/52/RG/FAF.



MISE A JOUR

CATEGORIE JEUNES 05°™ Journée 09/04/2022 GROUPE B

CATEGORIES U-17 U-15
CRT x | DSG 03 1 00| 03 | 00
NRBM x | CAT 00 j03 |00 |03
JSBH x | IRBM 00 {03 |00 |03
MISE A JOUR

CATEGORIE JEUNES 06°™ Journée 09/04/2022 GROUPE C

CATEGORIES U-17 U-15
CRG x | ACA 03 ] 00 | 03 | 00
MOF x | NRBC 00 j03 |00 |03
JSBOD x | IRBOF 00 j03 |00 |03




